

小斌斌最快今植義眼

年底前用盲人導航回復黑白影像 醫院負責17萬手術費

香港文匯報訊(記者 劉雅艷)在山西被挖去雙眼眼球的6歲男童小斌斌，目前已抵達深圳的眼科醫院接受本港眼科醫生林順潮的治療。據悉，小斌斌情況穩定，最快今日中午12時進行約歷時三小時至四小時的植入義眼手術，約1個月後植入義眼片，並於年底前使用電子視障人士導航儀，協助小斌斌日後看到線狀的黑白色二維影像。醫院會全數負責醫療費用，估計合共約需港幣17萬元。



本港眼科醫生林順潮(左)指，小斌斌目前情況穩定，最快今日會植入義眼。



小斌斌已入住深圳希瑪眼科醫院VIP4號病房。

山西男童小斌斌(郭斌)懷疑慘遭伯娘挖去雙眼，多方伸出援手，協助他重見光明。小斌斌上星期四晚上8時在父母和親戚們的陪同下低調出院。他的父母經過詳細考慮，最終決定接受本港眼科醫生林順潮的建議，前日送小斌斌到深圳接受治療。負責手術的林順潮和深圳醫院國際義眼專家范若思，昨午公布治療方案時指，小斌斌已知悉自己被挖去眼球，但現時精神和健康狀況良好，無發燒，其傷口亦無感染，與一般小孩無異。本報記者從深圳希瑪眼科醫院獲悉，小斌斌的植入義眼手術將於今日中午12時開始，手術時長約3小時至4小時。

約一個月後植入義眼片

整個治療過程共分為三個階段。醫生會先為小斌斌植入義眼，填滿70%眼眶空間；待4周至6周、傷口癒合後，再移入義眼片，填滿其餘30%的空間，進一步改善眼球外觀；最後，在手術後的2個月至3個月內，小斌斌可學習使用電子盲人導航儀，透過儀器的微型前置鏡頭，將影像轉化成電子訊號，經由置於舌頭或額頭的電極板刺激腦部，看到黑白二維圖像。林順潮說：「小斌斌會看到物件的輪廓、空間感，亦可以正常走路和生活。我們會考慮送他到日本或德國培訓使用盲人導航儀。」

首坐飛機興奮 憾未親睹藍天

香港文匯報訊(記者 郭若溪 深圳報導)小斌斌雙眼治療情況備受關注，受香港醫生林順潮邀請，小斌斌一家三口已於前日抵達深圳希瑪眼科醫院，入住該院住院部病房。小斌斌一家昨日並未正式接受媒體採訪，據住院部護士透露，男童屬首次出遠門及坐飛機，未能親眼看見藍天雖有遺憾，但全程亦非常興奮，更透露想早些「看見」藍天的願望。院方負責人表示，小斌斌已完成一系列術前檢查，目前精神狀態良好；一家人都希望孩子能在術前有個良好的休息環境，因此暫不接受採訪。

院方指男童精神狀態良好

記者發現，小斌斌一家入住的病房，為防止外界干擾，病房外更有保安24小時看守，進出住院部區域亦需登記。全家人吃住都在病房裡，需要什麼日常用品也都由醫護人員代勞。對於拒絕採訪一事，院方透露，全因小斌斌父母擔心所陳述事實被歪曲所致，「家長曾表示，在山西接受採訪時說的東西由媒體報道後有被歪曲過，因此不想在術前過多的被干擾。」

深醫生公布術後康復計劃

據悉，小斌斌的植入義眼手術將於今日中午12時開始。院方將於當日上午和下午分別舉行兩場新聞發布會，分別針對小斌斌的術前檢查情況、手術方案、術中情況進行通報，並由深圳市殘聯醫生和兒童醫生予以公布術後康復計劃和身體健康保障計劃、深圳市衛人委心理諮詢師公布術後輔導計劃。此外，院方還將於本周四下午對外發布小斌斌術後康復情況及下一步治療計劃等。

女回家驚見雙屍 疑父斬母畏罪自縊



彩明苑彩貴閣揭發男女雙屍案，探員陸續到場調查。

香港文匯報訊(記者 鄭福強)將軍澳彩明苑一單位昨晚揭發男女雙屍案。一名女子從外回家揭發家變，驚見母親渾身是血倒斃客廳地上，頭及頸部有刀傷，而其父則上吊畢命，警方在室內發現一把疑是兇器的染血菜刀，已列作兇殺及自殺，初步懷疑男方砍死女方後畏罪自縊，正徹夜封鎖現場展開調查。雙屍案發生在彩明苑彩貴閣某樓一單位，男死者59歲姓蘇，女死者則58歲姓郭，2人為夫妻關係。

母客廳浴血 父窗邊上吊

昨晚9時07分，蘇家23歲女子從外回家不獲父母開門，乃自行以門匙開門，入內驚見客廳血漬斑斑及凌亂，母親倒在血泊昏迷，其父則在窗邊以一條紅繩上吊，連忙報警。警方接報與消防員到場將上吊男子解下，惟被救護員先後證實2人明顯死亡，毋須送院。由於死有可疑，警方大為緊張封鎖現場進行調查。

初步消息稱，渾身是血死者頭及頸部有刀傷，警方在室內發現一染血菜刀，初步懷疑兇徒與妻爭執後操刀斬死妻子，事後畏罪自縊。大批探員漏夜陸續被派到場進行調查，並向鄰居查詢事有否聽到命案現場傳出爭吵聲。警方為免破壞證物，待法官官到場驗屍證實2人致死原因及死亡時間才入屋作徹底調查。

75歲的哥撞死83歲路人

香港文匯報訊(記者 杜法祖)青衣敬路昨清晨約6時發生奪命車禍。一輛的士沿快線往碼頭方向行駛，途至青衣運動場開，一名老翁由左至右橫過馬路，沿慢線而行客貨車及時停車，的士則在視線受阻下將老翁撞倒，他當場重創昏迷地上，由到場救護員送院入瑪嘉烈醫院搶救，惟延至下午1時47分傷重不治。傷重不治老翁姓吳(83歲)；肇事的士司機75歲姓黃，事後表剛取車開工，大嘆倒楣。黃通過酒精測試，正協助警方正調查意外原因。

熱烈祝賀
香港文匯報
創刊65周年
一紙風行



BEA 東亞銀行

致意

東亞中國總部地址：

上海浦東新區花園石橋路66號東亞銀行金融大廈29樓
電話：(86-21) 3866 3866 傳真：(86-21) 3866 3966
網址：www.hkbea.com.cn

熱烈祝賀 香港文匯報創刊65周年



創維榮獲2013中國創新產品十強

「2013(第三屆)中國產品創新高峰論壇」近日在北京拉開帷幕，創維集團榮獲「2013中國創新產品十強(製造類)」。

創維天賜系統集成平台

「為智慧電視研發的天賜系統，在提供酷炫技術的同時，通過簡單操控全懸浮UI，第二屏互聯等，優化用戶體驗。」這是本屆論壇給予創維集團的高度評價。創維在產品創新方面取得的成就向來有目共睹。近年來創維深刻洞悉互聯網對電視產生的影響，不滿足於其在電視領域取得的成就，在雲計算和大數據逐漸普及的情況下，致力於開發雲電視，基於對用戶需求的挖掘和研究，於2011年3月發佈全球首款雲電視，開啟了行業「雲」時代。而本屆論壇在點評獲獎企業時予以褒獎的創維天賜系統，為中國雲電視市場樹立了一個全新的行業標杆，同時也展現了創維集團努力成為國產彩電品牌領先者的決心。

讓優秀的開發者、方案公司能夠快速在該平台上完成產品的開發、調試，以及多平台的兼容。

創維天賜系統挑戰了兩個技術難題。第一，構建天賜系統的「大腦」——天賜雲平台。天賜雲平台是整個天賜系統最核心的部分，負責向天賜終端提供豐富、個性化、融合化的內容。根據用戶的個人行為，融合海量的互聯網以及合作內容方的內容，進行個性化整理及二次加工，智慧簡單地滿足用戶視聽享受；並且通過雲平台，能夠適應未來各種可能發生的變化，無論是內容提供商變更，內容擴展增加，政策放鬆與收緊，均不需要用戶端升級，直接在雲平台端調整即可。第二，構建具備自主知識產權的天賜電視操作系統。作為操作系統，必須滿足跨平台、具備開放介面、可持續發展屬性。而天賜集成了電視的核心組件，讓所有的開發者不再面對電視複雜的開發環境即可完成複雜應用的開發，並且產品能夠適用於所有使用天賜操作系統的終端。

作為一款真正的雲電視操作系統，創維天賜操作系統將會改變市場產品競爭格局。雲電視時代，消費者更關心平台的擴展性，一個開放式的平台，可以持續增加各種殺手級應用，讓電視永不淘汰。同時，一個良好平台的建立，將會成為雲電視產業鏈發展的強勁助力劑。而天賜系統的平台，將成為產業合作的磁石，吸引周邊開發、內容、方案等各種資源，不斷強化其核心優勢，最終建立企業的核心地位。(特刊)